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Vetmedica 2014: Targi Medycyny Weterynaryjnej w Łodzi




Targi Medycyny Weterynaryjnej Vetmedica 2014 odbędą się w weekend w Łodzi. Imprezie towarzyszyć będzie IV Kongres Praktyki Weterynaryjnej Vetforum. Na Targach Vetmedica zaprezentuje swoją ofertę ponad 70 firm z Czech, Niemiec i Polski.


Podczas otwarcia targów i kongresu po raz ósmy zostanie wręczona Honorowa Statuetka Chirona dla najlepszego popularyzatora wiedzy weterynaryjnej. Tegorocznym laureatem wyróżnienia, ustanowionego przez Krajową Radę Lekarsko-Weterynaryjną, został prof. Jan Twardoń z Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu - poinformowali PAP przedstawiciele firmy Interservis, organizatora imprezy. 


W 2015 roku na targach swoją ofertę zaprezentuje 74 wystawców z Polski, Czech i Niemiec. Pokazane zostaną m.in. przenośne urządzenia do ratowania zwierząt, wyposażenie weterynaryjnych laboratoriów, oraz nowoczesne technologie do badania krwi zwierząt. 

Wśród targowych nowości zobaczyć będzie można m.in.: inteligentne mikroskopy HDMI, sprzęt rehabilitacyjno-ortopedyczny, szelki i uprzęże dla niepełnosprawnych zwierząt, stabilizatory i ochraniacze na kończyny, aparaturę do fizykoterapii, hydroterapii, estetyki, kardiologii, ginekologii, neurologii i stomatologii - również dla koni, a także miękkie kołnierze ochronne czy buty na chore łapy. 

Nie zabraknie też prezentacji kompleksowego wyposażenia lecznic oraz pracowni laboratoryjnych w sprzęt diagnostyczny czy ubrań dla personelu lecznicy. 

Równolegle z targami odbędzie się IV Kongres Praktyki Weterynaryjnej Vetforum organizowany wspólnie z Łódzką i Warszawską Izbą Lekarsko-Weterynaryjną, w którym ma wziąć udział kilkuset specjalistów. 

Podczas sesji i spotkań lekarze zapoznają się z aktualnymi problemami zdrowotnymi w produkcji drobiarskiej i hodowli bydła mlecznego oraz poznają metody ich zwalczania. Zaplanowano także sesje "Chirurgia zwierząt egzotycznych", "Stomatologia u koni" czy "Choroby małych zwierząt". Wykłady poprowadzą specjaliści z Czech, Polski i Wielkiej Brytanii. 

Targi i kongres, które odbywać się będą w hali Expo-Łódź, potrwają do niedzieli. 

